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Předmluva

Tento dokument (EN 671-2:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 191 Stabilní hasicí zařízení,
jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) není odpovědný za zjišťování jakýchkoliv nebo všech těchto patentových
práv.

Tato evropská norma nahrazuje EN 671-2:2001.

EN 671-2:2001 byla technicky revidována a textově upravena. Bylo změněno pořadí kapitol. Příloha
ZA byla aktualizována.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice
(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Pro potřebu aplikace při zkoušení jsou uspořádány normativní přílohy této evropské normy tak, že
příloha A uvádí pořadí zkoušek pro posouzení shody a přílohy B, C, D, E a F jsou ve správném pořadí
zkoušení.

EN 671 má všeobecný název „Stabilní hasicí zařízení – Hadicové systémy“ a sestává ze tří částí:

Část 1: Hadicové navijáky s tvarově stálou hadicí;●

Část 2: Hydrantové systémy se zploštitelnou hadicí;●

Část 3: Údržba hadicových navijáků s tvarově stálou hadicí a hydrantových systémů se zploštitelnou hadicí.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Pokud jsou požární hadicové systémy v provozuschopném stavu, představují velmi účinné, okamžitě
dosažitelné hasicí prostředky se stálou dodávkou vody.

Požadavky této normy jsou formulovány tak, aby se zajistilo účinné ovládání hadicového systému



jednou osobou a aby tyto systémy měly dlouhou životnost a nevyžadovaly nadměrnou údržbu.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky a metody zkoušení konstrukce a provedení systémů
požárních hadicových navijáků se zploštitelnou hadicí pro instalaci v budovách, které jsou trvale
napojeny na vodní zdroj a jsou určeny pro používání obyvateli.

Norma také stanovuje požadavky na hodnocení shody a značení těchto výrobků.

Požadavky této normy mohou platit obecně i pro jiné aplikace, například v námořní dopravě nebo
agresivním prostředí, ale pro tyto případy je možné je doplnit o nezbytné požadavky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


